

Miért kell igennel szavazni március 9-én?

Mert:

– **rejtett adó a vizitdíj és a kórházi napidíj. Az adócsökkentés ismét slágertéma, ha valaki adót szeretne csökkenteni, akkor kezdheti a vizitdíj és a kórházi napidíj eltörlésével.**

– a Fidesz egészségügyi kabinetje készen áll, hogy a sikeres népszavazás után benyújtja a parlamentnek azokat az indítványokat, melyek megnyugtató módon rendezik a kórházak és a háziorvosok működésének rendjét.

– az orvosok elmondása szerint **a vizitdíj rengeteg adminisztrációs költséggel jár, sok időt visz el, és költségei megközelítik azt az összeget, amit be kell szedni.**

– emelni kell a fejpénzt, az amortizációt el kell ismerni a háziorvosok működésében, csökkenteni kell az adminisztrációs terheket, és **bízni kell az orvosokban, mert a mostani gyakorlat diktátumokban gondolkodik, fenyegetőzik és ellenőriz.** Nem társként vonja be az egészségügy irányításába az orvosokat, hanem kifejezetten előre kódolt szabályszegeknek, visszaélőknek, jogszabályok alól kibújni akaró egyedeknek állítja be őket. Vissza kell adni a bizalmat az orvosok iránt, mert az orvostársadalom összetartó volt és mindig is fontosabbnak tekintette a hivatását, mint a hivatásával együtt járó anyagi juttatásokat.

Mert a kormányzati tervek szerint a szaktárca megszüntetné az államilag támogatott képzést. Ha a népszavazáson nem

kötelezik a tandíj eltörlésére a kormányt, akkor a jelenleginél sokkal kedvezőtlenebb rendszert vezethetnek be. Az oktatási tárca ugyanis ijesztő alternatív tandíj-javaslatokat dolgozott ki:

Az első javaslat 2010-től lenne bevezethető, gyakorlatilag nem változtatna semmin, csak a térítési díj kiszámolásának módján. A diákok szakonként változó összeget fizetnének attól függően, hogy mennyi az adott képzés állami normatívája és a kötelező tantárgyak száma. A térítés összege minden évben az infláció mértékével nőne.

A második tervezet: a 2009 szeptemberétől bevezethető javaslatba ugyanis plusz-fizetnivalóként építették be a HÖÖK tandíjat helyettesítő javaslatát.

A harmadik és a negyedik javaslat esetében eltörölnék az államilag támogatott és a költségtérítéses rendszert. Nem számítana, hogy a diák hogyan teljesítene a felvételin, mindenkinek a ketto átlagából számított magasabb összegű tandíjat kellene fizetnie. Az első változatban – külföldi példákra hivatkozva – életkor szerint differenciálnának, vagyis minél idősebb egy diák, annál magasabb térítési díjat kellene fizetnie. A hiányszakmákat előnyben részesítenék, ezeken a képzéseken magasabb ösztöndíjat állapítanának meg.

Szavazzon három igennel március 9-én!

Elhitte? **Igen**
Mebánta? **Igen**
Eljön? **Igen**

Szociális népszavazás március 9.

3 igen



Meghívó

Ezúton tisztelettel meghívjuk Önt és ismerőseit
**„Szociális Népszavazás 2008”
című fórumra.**

Vendég:

Tarlós István,
a „Szociális Népszavazás 2008” vezetője

Időpont:

2008. február 22. (péntek) 17 óra

Helyszín:

Szarvas, Művelődési Ház, nagyterem

A fórumot követően, 18 órától
Michael Moor: Sicko c. dokumentumfilmje
kerül bemutatásra, mely az Egyesült Államok egészségügyi
rendszerének visszáságait mutatja be,
különös tekintettel az egészségbiztosítókra.

Várjuk Önt!

Tisztelettel:

Babák Mihály

Domokos László

fidesz.hu

megint a régi mese...



...mégis van aki beveszi!

3igen

szociális népszavazás
2008. március 9.



A „Szociális Népszavazás 2008” c. fórunsorozat állomásai:

2008. február 21. 18.00 óra Kondoros, Könyvtár

2008. február 22. 17.00 óra Szarvas, Művelődési Ház, Vendég: Tarlós István

2008. február 23. 15.00 óra Gyomaendrőd, Endrődi Művelődési Ház, Vendég: Surján László EP képviselő